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A zene világnapja 
„A zene az életnek olyan szükséglete, 
mint a  levegő. Sokan csak akkor ve-
szik észre, ha már nagyon hiányzik” 
– mondta Kodály Zoltán. A  zene 
világnapján, október 1-jén elrepítet-
tük diákjainkat a  különböző korok, 
stílusok zenei világába – a  komoly-
zenétől kezdve a  klasszikusokon át 
a mai slágerekig élvezhették a zene 
örömét. Boldogság töltötte el szívün-
ket a  gyerekek mosolya, kacagása, 
hirtelen jött öröme láttán, egy-egy 
híres szám hallatán, volt, amikor az 
egész aula zengett a gyerekek közös 
énekétől. Egy biztos, ezen a  napon 
nem hagytuk, hogy bárkinek is hiá-
nyozzon a zene!

Az aradi tizenhármak
Iskolaépületeinkben osztályaink 
képviselői kis ünnepségek kereté-
ben emlékeztek meg október 6-án 
az aradi vértanúkról, arról a  tizen-
három magyar honvédtisztről, aki-
ket az 1848–49-es forradalom és 
szabadságharc leverése után, az ab-
ban játszott szerepük miatt Aradon 
kivégeztek.
1890. október 6-ától a  pesti közön-
ség a  Vigadó első emeleti termé-
ben felállított Edison-féle fonográf 

hengerről hallhatta Kossuth Lajos 
megemlékező szónoklatát az aradi 
hősökről: „A világ bírája, a  történe-
lem fog e kérdésre felelhetni. Legyenek 
a  szentemlékű vértanúk megáldottak 
poraikban, szellemeikben a’ hon sza-
badság Istenének legjobb áldásai val az 
örökkévalóságon keresztül.” (Kossuth 
Lajos, Turin, 1890.szeptember 20.)
Emlékfánkat a 4. e osztály készítette 
Havasi Gabriella osztályfőnök irány-
mutatásával. 

Gyűjts velem olajat program 
a SZIA-ban 
Iskolánk első körben került be azon 
intézmények közé, akik használt 
sütőolajgyűjtést indítanak egy pilot 
projekt keretében a PontVelem Okos 
Program felkérésére. A  kampány-
ban összesen tíz iskola vesz részt, 
a tesztelés időszaka a tervek szerint 
2021. december 20-ig tart.
A diákok – szüleik segítségével – 
otthoni 2,3 literes edényben gyűjtik 
a használt sütőolajat a meghirdetett 
időpontig. Olajgyűjtő kannát az Ár-
pád portájáról vehetnek fel, gyer-
mekük nevének és osztályának be-
mondásával. A  kannákat az Árpád 
fejedelem téri iskolaépület külső ud-
varán lévő eQka edényében gyűjtjük.
Diákjaink 1 liter olajért 100 Gyűjtő-
Pontot kapnak, amelyet ajándékokra 
válthatnak be a PontBoltban.
Az iskolák a  részvételért fix díja-
zást kapnak, amely iskolánként 
50 000  Ft alapítványi támogatást 
jelent. A legaktívabb iskola alapítvá-
nya 100 000 Ft alapítványi támoga-
tást kap.

Bronz minősítő oklevél  
a VI. Nemzeti VERSeny 
döntőjében
Amint arról az előző hónapban be-
számoltunk, iskolánk büszkesége, 
Morandeira-Bernáth Sofia Pilar, 3. a 
osztályos tanuló egyedüli Budakeszi 
lakosként és egyedüli Pest megyei 

gyermekként bejutott a  VI. Nemze-
ti VERSeny 2021. évi szuperdöntő-
jébe. Már ez is hatalmas eredmény, 
de Sofi itt nem állt meg: a Nemze-
ti Színházban rendezett döntőben 
bronz minősítő oklevelet szerzett! 
Szép volt, gratulálunk!

Spooky Haloween
Tanulóink nagy örömére tökfaragó 
délelőttel indult a nap, majd jelmez-
versenyt rendeztünk, ahol nyolc 
különböző kategóriában mérettek 
meg rémisztőbbnél rémisztőbb jel-
mezcsodákba burkolózó diákjaink. 
A szünetben többek között a Ghost 
Busters Just Dance videójára tán-

coltak a  kalandvágyók, amit egy já-
tékos délután követett, a  bátrabbak 
pedig részt vehettek korhatáros hor-
ror felolvasóestünkön is. Köszönjük 
a  jelmezverseny szervezését Szántó 
Dórinak és a  felolvasóest létrejöttét 
Illisz Balázsnak.

A szabadság napja
A magyar nép szovjet megszállás el-
leni harcára, az 1956-os forradalom 
és szabadságharcra emlékeztünk 
október 23-án. Az Árpád iskolaépü-
let bejáratánál kora reggel egy kor-
hű díszlet fogadott mindenkit: egy 
T–34-es szovjet páncélos bukkant 
fel forradalmárokkal, Molotov-kok-
télokkal és a  kivágott magyar zász-
lóval. Ezt a  zseniális, színházi kel-
lékekkel versenyző jelenetet Bihari 
József és testvére, valamint Bakó Ta-
más alkotta meg. 
A megemlékezést a 7-8. évfolyam is-
kolai műsorával folytattuk, majd az 
egész iskola kivonult a főbejárat ’56-
os emlékszínhelyére, ahol kórusunk 
tisztelgett a  szabadságharcot vívó 
magyar nép előtt. Gratulálunk Taró-
di Nóra (szervező) és Berényi-Pócza 
Zsuzsa (kórusvezető) felkészítő pe-
dagógusoknak. Loór Zsuzsanna
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A zene világnapjától  
a szabadság napjáig
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